TCO: OAO "Tennocets Cankt-ITetepOypr”

OTueT o TenionorpebsieHnn no npuéopam YYTI 3a okTabpb 2013

ABOHEHT: 000 "KKC-2 HeBckoro paitoHa" rpacmk: 150/70
[Horosop: 31502-4 CxeMa nogkodeHus: [1ByxTpybHas oTKpbiTas 3aBuMcvMmast
Anpec: r. CaukT-Tetepbypr, KapaBaesckas 22, TL-2 CLO cuo
YcTaHoBNEHHbIe NpubopbI: '
Bbiuncnutens: BKT-7 N2 45113 Mpubopbl YYTD nosepexbl ao 12.07.2015 Txe=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. AaBneHus
Moaatowwit Tp.  MP3M 40 KTMTP-05
O6patH.Tp. MNP2M 40 KTTITP-05
Tp-a. IBC —
Tp.umpk. NBC
Tp. NoanuTtku
PacuetHbit anroputv:  3umMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hx8) nero:
[lorosopHble Harpysku, kan/u, Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHeie Harpysku (cp.vac), Nkan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble Harpysku (cp.4ac), T/u, Got= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
daKTU4eCcKMe HarpysKku: Got ¢.= T/cyT Grec .= 1/cyt  QoT..= MKan/mec  Qor.cp.d.= Kan/cyT
KoHCTaHTHble 3HaveHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopalowwii Tpy6onposoa O6paTHbIi Tpy6onposoa
Data vacbl | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Girec, | G2rsc, | dGrec, Q
% C Krc/cm TOHH Ikan % C Krc/cMm TOHH I'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH kan

01.10.13 24 - 60,06 10,30 140,330 = £ 44,08 5,60 138,260 = 15,98 2,070 0,00 0,00 0,00 2,342
02.10.13 24 & 56,89 10,30 140,160 N = 42,12 5,60 138,060 - 14,77 2,100 0,00 0,00 0,00 2,167
03.10.13 24 N 60,06 10,30 140,330 = = 44,08 5,60 138,260 - 15,98 2,070 0,00 0,00 0,00 2,342
04.10.13 24 " 62,32 10,30 140,360 = = 45,69 5,60 138,230 - 16,63 2,130 0,00 0,00 0,00 2,441
05.10.13 24 = 60,12 10,30 140,150 = - 44,55 5,60 138,110 = 15,57 2,040 0,00 0,00 0,00 2,283
06.10.13 24 2 58,96 10,30 140,100 = - 43,99 5,60 138,080 - 14,97 2,020 0,00 0,00 0,00 2,197
07.10.13 24 ~ 60,08 10,30 141,800 # 5 45,22 5,60 139,670 - 14,86 2,130 0,00 0,00 0,00 2,211
08.10.13 24 = 58,68 10,30 140,850 - - 44,21 5,60 138,830 = 14,47 2,020 0,00 0,00 0,00 2,136
09.10.13 24 - 60,08 10,30 141,800 = ~ 45,22 5,60 139,670 = 14,86 2,130 0,00 0,00 0,00 2,211
10.10.13 24 - 59,34 10,30 144,930 = = 45,12 5,60 142,690 - 14,22 2,240 0,00 0,00 0,00 2,170
11,10.13 24 - 58,05 10,30 150,570 - £ 44,68 5,60 148,040 - 13,37 2,530 0,00 0,00 0,00 2,137
12,10.13 24 - 58,88 10,30 149,900 - - 44,81 5,60 147,380 - 14,07 2,520 0,00 0,00 0,00 2,231
13.10.13 24 % 58,54 10,30 150,250 = = 44,69 5,60 147,750 = 13,85 2,500 0,00 0,00 0,00 2,203
14,10.13 24 = 56,85 10,30 149,630 B g 43,47 5,60 147,200 = 13,38 2,430 0,00 0,00 0,00 2,118
15.10.13 24 - 57,70 10,30 148,690 - - 43,62 5,60 146,210 - 14,08 2,480 0,00 0,00 0,00 2,214
16.10.13 24 # 58,34 10,30 148,650 - - 44,06 5,60 146,130 = 14,28 2,520 0,00 0,00 0,00 2,241
17.10.13 24 - 58,33 10,30 148,620 = = 43,85 5,60 146,100 - 14,48 2,520 0,00 0,00 0,00 2,273
18.10.13 24 = 57,07 10,30 148,550 - £ 42,96 5,60 146,100 & 14,11 2,450 0,00 0,00 0,00 2,213
19.10.13 24 & 57,22 10,30 147,610 - = 42,58 5,60 145,190 - 14,64 2,420 0,00 0,00 0,00 2,274
20.10.13 24 G 58,39 10,30 143,870 = - 42,98 5,60 141,440 - 15,41 2,430 0,00 0,00 0,00 2,330
21.10.13 24 . 58,18 10,30 143,490 B = 42,89 5,60 141,130 = 15,29 2,360 0,00 0,00 0,00 2,305
22.10.13 24 * 56,75 10,30 142,490 ” - 41,81 5,60 140,120 ~ 14,94 2,370 0,00 0,00 0,00 2,235
Cpeaxee 24,00]- 58,68 10,30 144,688/ - = 43,94 5,60 142,393|- 14,74 2,295]- = - 2,240
Wroro 528,0 3183,130 0,000 3132,650 0,000 50,480 0,00 0,00 0,00 49,27
OpreHTUPOBOYHO A0 KOHLUA Mecsiua(+) 1315,646 1293,699 21,947 20,41
WToro 3a okta6pb 2013 : 4498,776 4426,349 72,427 69,68
OKa3aHWs CYETYUKOB HA MOMEHT CHATUA AaHHbIX:

Jlata u Bpems Gl,r Q1,I'kan " G2t Q2,I'kan G3,1 G4,t Q,I'kan IMokasanus 'BC
23.10.13 14:00 70666,840 - 39713,070 - 0,000 0,000 2910,161
23.10.13 14:00 70666,840 - 39713,070 - 0,000 0,000 2910,161
Bpems aBapuiiHbIX CUTYyaLuid: 0,00 yacos
WTOro ¢ y4eToM cpeaHeMecsiuHON TeMNepaTypsbl XONOAHO! Boakl txe= __ 'C T'kan
Bcero ¢ yueToM HOpMaTUBHbIX MOTEPb Ha y4acTke OT pasaepa o y3na yueta _—" kan
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